
• bevallástól függetlenül is 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

JANUÁR 31. 
A munkáltatók, kifizetők átadják a dolgozónak 
a 2019. évi jövedelmükről szóló összesített igazolást. 

FEBRUÁR 17. 
A kedvezményre jogosító igazolások kiadása. 

MÁRCIUS 15. 
Az adóbevallási tervezetek elérhetők az Ügyfélkapun 
keresztül (www.nav.gov.hu, www.magyarorszag.hu). 

Ügyfélkapunyitás 
Valamennyi NAV ügyfélszolgálaton, Kormányablakban, 
és a Magyar Posta kijelölt postahelyein, valamint a kon- 
zuli képviseleteken. 

MÁRCIUS 16. 
A NAV által készített bevallási tervezet postázása eddig kérhető: 
• SMS-ben a +36 30 344 4304 telefonszámon 

(az üzenetben meg kell adni az adóazonosító jelet és a születési dátumot 
a következők szerint: SZJA

szóköz
adóazonosítójel

szóköz
ééééhhnn); 

• a NAV honlapjáról elérhető űrlapon (www.nav.gov.hu/eszja/eszja); 

• a „Kérelem az adóbevallási tervezet papír alapon történő átvételéhez” 
elnevezésű formanyomtatványon; 

• levélben, kötetlen formában (adóazonosító jel és születési dátum megadá- 
sával); 

• a NAV ügyfélszolgálatán személyesen vagy 
• a NAV telefonos tájékoztató rendszerein keresztül (NAV Infóvonal: 1819 és 

ÜCC: 80-20-21-22). 

Március 16. után már csak személyesen kérhető a NAV ügyfélszolgálatain 
a papíralapú tervezet. 

ÁPRILIS 30. 
„Nyilatkozat külföldi illetőségű magánszemély személyi- 
jövedelemadó-bevallás benyújtás alóli mentesítéséhez a 
2019. adóévre” (19NYK) elnevezésű formanyomtatvány 
benyújtása, ami angol nyelven is elérhető a honlapon. 

MÁJUS 20. 
A NAV közreműködése nélküli szja-bevallás benyúj- 
tási és szja befizetési határidő (magánszemélyek, 
áfa fizetésére kötelezett magánszemélyek, őstermelők, 
egyéni vállalkozók). 
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